

Zdvojnásobil se počet uchazečů o nový obor zahradník ŽÁKŮM SE OTEVÍRÁ ŠVÝCARSKO I FINSKO

NOVÉ STRAŠECÍ. Přestože prázdniny jsou téměř v polovině, dopřejeme si ještě malé ohlédnutí za uplynulým školním rokem novostrašeckých škol. Možná netradičně a netypicky začneme u zdejšího SOUz, kterého jako by se netýkal nedostatek žáků, jaký pociťují na jiných středních školách.

„Do prvních ročníků jsme přijali 156 žáků, respektive máme takovýto počet zápisových lístků. Myslím si, že to je určitá vize našeho školství, která vypovídá o tom, jaký o ni studenti projevují zájem,“ říká ředitel školy Jan Nechutný. Zdvojnásobil se také počet uchazečů o nový obor zahradník. „Dokonce jsme museli jednoho zájemce odmítnout, protože jsme limitováni kapacitou odborného výcviku a dělení na jazyky. Vloni jsme měli šest žáků, letos je jich přihlášených dvanáct,“ konkretizuje ředitel.

Bez zájmovosti není ani to, že v uplynulém školním roce získalo pět žáků školy ocenění za praxi, které uděluje hospodářská komora nejlepším studentům, a druhé místo v soutěži střední škola roku

2012/2013. „Věnovali jsme se samozřejmě i sportu. Díky novému učitelovi tělesné výchovy absolvovali žáci lyžařský kurz v Rakousku a návštěvu aquaparku v Německu. Vyhráli jsme první místo v odbíjené v okresním kole a byli jsme čtvrtí v kole krajském. Věnovali jsme se i dalším sportům jako je sálová kopaná, fotbal a další,“ pokračuje.

Pro své žáky zajišťuje škola kromě sportovních akcí i různé exkurze, v drtivé většině odborného charakteru, a pokračuje v projektech, které umožňují díky čerpání evropských peněz vylepšovat a inovovat výuku. „Z podstatnějších věcí bych ještě zmínil, že tu proběhla přípravná návštěva v rámci programu Partnerství škol Comenius, kdy nás navštívila ředitelka z finské zemědělské školy a již máme podaný projekt bilaterální spolupráce s touto školou,“ dodává.

Pro zdejší žáky se však nechystá jen spolupráce s Fínem, již delší dobu funguje zemědělská praxe na švýcarských farmách.

„Letos tam odjelo šest studentů. Tato tradice se nám osvědčila, neboť je velkým stimulem pro řadu žáků, kteří se hlásí na nástavbové studium,“ upřesňuje Jan Nechutný a upozorňuje na to, že škola se podílela i na přípravě nové závěrečné zkoušky. „Také u nás proběhlo měření výsledků vzdělávání PISA (Programme for International Student Assessment), které si klade za cíl monitorovat vědomosti a dovednosti patnáctiletých žáků v mateřském jazyce, v matematice, přírodovědných předmětech a dalších vybraných oblastech. Dále pak zajišťujeme praxi pro učitele jako styčná škola ČZU v Praze.“

Škola spolupracuje i s městem, 9. května proběhl první ročník výstavy s názvem Den skalniček, kdy byla škola otevřena veřejnosti. Zájemci si mohli prohlédnout zdejší alpinium a první návštěvníci dostali zajímavé skalničky. V podobném duchu chce škola pokračovat i nadále, s čím se bude prezentovat příště, poznáme už o posílení.

Lenka Pelcová